



Воспитанники школы-интерната «Кадетский корпус» города Химки посетили Главное управление криминалистики Следственного комитета



Руководство и сотрудники Главного управления криминалистики Следственного комитета Российской Федерации провели прием воспитанников школы-интерната «Кадетский корпус» города Химки Московской области.

Юных гостей Следственного комитета встретил и.о.руководителя Главного управления криминалистики СК России Зигмунд Ложис.

Ребята ознакомились с новейшими образцами криминалистической техники и возможностями криминалистической лаборатории, без которых невозможна успешная работа по квалифицированному закреплению доказательств и раскрытию преступлений. В формате «круглого стола» Зигмунд Ложис обсудил с воспитанниками школы-интерната особенности профессии следователя, следователя-криминалиста и эксперта, вопросы профессионального становления и трудового пути сотрудников Следственного комитета.

Ребята, получив ответы на интересующие вопросы о службе в системе Следственного комитета, поблагодарили следователей-криминалистов за познавательную встречу.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Завершая прием, сотрудники СК России вручили юным воспитанникам кадетского корпуса памятные подарки и пожелали успехов в учебе.

Изображения



25 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1192772>